



## В Ленинградской области за превышение должностных полномочий осуждены два милиционера

Собранные следственными органами Следственного комитета по Ленинградской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора сотрудникам роты милиции ОВО при УВД по Курортному району города Санкт-Петербурга командиру отделения Алексею Савиновскому и старшему сотруднику группы задержания Антону Корнейчуку. Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 3 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий). Следствием и судом установлено, что около 24 часов 05 июня 2010 года на автодороге город Зеленогорск – поселок Огоньки Выборгского района Ленинградской области во время суточного дежурства при исполнении своих должностных обязанностей Савиновский и Корнейчик незаконно остановили автомобиль под управлением потерпевшего, после чего руками и ногами, а также используя табельное оружие, нанесли мужчине множество ударов, чем причинили тяжкие телесные повреждения. В ходе следствия в отношении злоумышленников была избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Приговором суда Савиновскому и Корнейчуку назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима и лишением права занимать государственные должности в течение 3 лет.

08 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/549477>